

ГРАД УЖИЦЕ
ГРАДОНАЧЕЛНИК
II Број 503-6/19
12.07.2019.године
Ужице

На основу Правилника о спровођењу мера енергетске ефикасности на породичним кућама и стамбеним зградама у граду Ужицу за 2019. годину (Сл. Лист града Ужица бр.6/19), Конкурса за јавно прикупљање пријава за непосредно учешће Града Ужица у суфинансирању мера енергетске ефикасности на породичним кућама у граду Ужицу за 2019. годину и Решења Градског већа III бр.352-267/19 од 11.07.2019. године о прихватању приговора Бранке Илић, Градоначелник Града Ужица дана 12.07.2019. године доноси

ОДЛУКУ

На основу Конкурса за јавно прикупљање пријава за непосредно учешће Града Ужица у суфинансирању мера енергетске ефикасности на породичним кућама и стамбеним зградама у граду Ужицу за 2019. годину који је објављен 05. марта 2019. године на званичној интернет страни и огласној табли Града Ужица, и који је трајао до 05. априла 2019. године, опредељена су средства у укупном износу од 14.000.000,00 динара

1. За меру „Набавка и уградња материјала за изолацију спољних зидова на породичним стамбеним објектима“ Конкурсом су опредељена средства у износу од 3.000.000 динара, односно суфинансирање израде изолације на 25 стамбених објеката. По утврђеној ранг листи средства су добили: Војин Аврамовић, Дико Ресимић, Гордана Вучићевић, Милан Витић, Зоран Ацић, Жељко Крсмановић, Миролуб Јечменица, Гордана Ружић, Станка Ковачевић, Љубиша Бојовић, Слободан Богосављевић, Жељко Тејић, Светислав Гускић, Љубисав Стефановић, Радојко Милић, Тања Савић, Слободан Илић, Горан Васић, Светлана Радуловић, Стана Петровић, Душан Матић, Драгослав Лојаница, Љубиша Томић, Средоје Јанковић и Бранка Илић.
2. За меру „Набавка и уградња столарије са одговарајућим термичким својствима на породичним стамбеним објектима“ Конкурсом су предвиђена су средства у износу од 2.000.000 динара, односно суфинансирање замене и уградње столарије на 19 стамбених објеката. По утврђеној ранг листи средства су добили: Јелена Мисаиловић, Милијан Николић, Ружица Костић, Иван Јоцић, Петар Миловић, Радојко Бошњаковић, Крстонија Друловић Главинић, Јован Прљевић, Радован Перовић, Радоман Вулета, Радослав Стевановић, Вера Зарић, Милорад Ђукановић, Милош Лазић, Милорад Милићевић, Миливоје Старчевић, Милијан Планић, Бојан Вићовић, Томислав Матић, Даница Поп-Митић, Марија Ракић, Митар Лазић, Милан Тодорић, Драгица Радовић и Јован Мијаиловић.
3. За меру „Набавка котлова или етажних пећи на дрвни пелет за породичне стамбене објекте“ Конкурсом су предвиђена средства у износу од 2.000.000 динара, односно

суфинансирање набавке 23 котла на пелет. У складу са условима Правилника о спровођењу мера енергетске ефикасности на породичним кућама и стамбеним зградама у граду Ужицу за 2019. годину (у даљем тексту Правилник), неискоришћена средства у оквиру ове мере у износу од 895.000,00 динара, распоређена су на друге мере. По утврђеној ранг листи средства су добили: Милан Јевтић, Милан Митровић, Радојица Радосављевић, Драгослав Буквић, Никола Петронијевић, Миљко Благојевић, Емина Станисављевић, Милојка Браловић, Милинко Ивић, Борка Перић, Гордана веселиновић, Зоран Видаковић и Слободан Пузовић.

4. За меру „Набавка котлова на гас за породичне стамбене објекте“ Конкурсом су предвиђена средства у износу од 6.000.000 динара односно суфинансирање набавке 85 котлова на гас. Прерасподелом неискоришћених средстава са других мера, одобрена су додатна средства у износу од 350.000,00 динара чиме се листа проширује на укупно 90 корисника средстава. По утврђеној ранг листи средства су добили: Владан Цвркота, Сретен Симовић, Драган Милојевић, Јанко Лазић, Мијодраг Станишић, Радинко Јанковић, Будимир Арсенијевић, Раде Печеничић, Славко Дидановић, Зоран Нешковић, Радосав Илић, Љубинка Марјановић, Милан Томић, Миленко Јовановић, Љубисав Плакаловић, Драган Чворовић, Живан Гавовић, Рајко Топаловић, Гордана Карайић, Радоје Радивојевић, Миломир Жунић, Владимир Цветић, Жарко Млађеновић, Гордана Ристовић, Раденко Јовановић, Драган Бакић, Радован Божић, Благоје Симић, Зоран Поповић, Вељко Лазић, Небојиша Жунић, Милојко Илић, Слободан Трифуновић, Радомир Кнежевић, Миломир Ћетковић, Драган Гавриловић, Милош Босић, Јелена Суботић, Првослав Скорковић, Бранко Старчевић, Радован Драгачевац, Милијан Радовановић, Радоје Брајковић, Зорица Мијаиловић, Нинко Стаматовић, Милан Лазић, Весна Папић, Милијан Пауновић, Душко Мршевић, Немања Николић, Драган Ћерић, Добринка Јованетић, Ратко Златић, Љубодраг Деспотовић, Андрија Урошевић, Зоран Миладиновић, Драган Драшковић, Мишо Арсенијевић, Благоје Благојевић, Милан Вујовић, Стојана Костић, Милијан Вујовић, Перса Петровић, Јово Вилотијевић, Драгољуб Дрдаревић, Страјин Шуљагић, Милојко Николић, Добривоје Жунић, Драгољуб Симић, Александар Јездимировић, Војин Грујичић, Предраг Цвијовић, Зоран Милојевић, Радош Станић, Милорад Савчић, Милован Ђуричић, Мирко Јаковац, Милован Јовановић, Анђелија Рогић, Радован Јовановић, Новак Јовановић, Немања Митровић, Манојло Митровић, Зоран Веселиновић, Надежда Аврамовић, Бранко Мркоња, Милан Перишић, Драгиша Караклић, Марина Курлагић и Младен Ђоковић.
5. За меру „Набавка котлова на гас за станове у стамбеним зградама“ Конкурсом су предвиђена средства у износу од 2.000.000,00 динара односно суфинансирање набавке 14 котлова на гас. Прерасподелом неискоришћених средстава са других мера, одобрена су додатна средства у износу од 350.000,00 динара чиме се листа проширује на укупно 19 корисника средстава. По утврђеној ранг листи средства су добили: Светислав Терзић, Драгоје Петковић, Жарко Радојевић, Радан Јелисавчић,

Јован Урошевић, Драган Николић, Страјин Милосављевић, Миленко Живковић, Миломир Тешић, Радован Станисављевић, Душанка Вилотијевић, Јелена Ћорић, Драган Милетић, Милан Крстић, Гордана Делић, Милан Симеуновић, Даринка Костић, Савица Бошњаковић Полимчевић и Горан Ћорић.

Образложење

На Конкурсу се јавило 384 подносилаца захтева. Комисија је након завршетка Конкурса остварила увид у достављену документацију и извршила обилазак терена ради провере тачности података у поднетим захтевима и то изласком на лице места. На основу Правилника о спровођењу мера енергетске ефикасности на породичним кућама и стамбеним зградама у граду Ужицу за 2019. годину, Комисија је формирала Прелиминарну листу корисника средстава.

На прелиминарну листу, Комисији су поднета четири приговора. Три приговора су одбијена као неоснована, док је један приговор прихваћен. Накнадном провером документације Комисија је извршила исправку грешке насталу приликом бодовања пријаве подносиоца Бранке Илић. Један подносилац пријаве, за меру „Набавка котлова на гас за породичне стамбене објекте“, је после објављивања Прелиминарне ранг листе одустао од захтева за субвенцију.

Након разматрања приговора, Комисија је израдила Предлог одлуке са листом корисника средстава.

На Одлуку Градоначелника са листом корисника средстава II број 503-6/19 од 01.07.2019.године Градском већу приговор су поднели Бранка Илић и Рајко Удовичић. Решењем Градског већа III бр.352-267/19 од 11.07.2019 приговор Бранке Илић је прихваћен на основу чега је стекла право на добијање субвенције. Приговор Рајка Удовичића је одбијен.

На Листи корисника средстава рангирано је укупно 326 подносиоца пријава, а средства су одобрена за 172 подносиоца, и то: 25 за меру „Набавка и уградња материјала за изолацију спољних зидова на породичним стамбеним објектима“, 25 за меру „Набавка и уградња столарије са одговарајућим термичким својствима на породичним стамбеним објектима“, 13 за меру „Набавка котлова или етажних пећи на дрвни пелет за породичне стамбене објекте“, 90 за меру „Набавка котлова на гас за породичне стамбене објекте“ и 19 за меру „Набавка котлова на гас за станове у стамбеним зградама“.

Услове Конкурса није испунило 57 подносилаца захтева.

Саставни део Одлуке је Листа корисника средстава за суфинансирање мера енергетске ефикасности.

Поука о правном леку: Ова Одлука је коначна. Против Одлуке може се покренути управни спор код Управно суда у Београду.

ГРАДОНАЧЕЛНИК

